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Kdyby mi vloni touto dobou někdo líčil, 
jak bude rok 2020 vypadat, nejspíš bych 
si významně klepala na čelo a odkázala 
dotyčného bud na produkci „béčkových“ 
katastrofických filmů, nebo rovnou 
na psychiatrii.

Realita je nicméně taková, že jeden mrňa
vý virus dokázal během pár měsíců změnit 
chod celého světa a ovlivnit životy nás 
všech. Pro některé to znamená ještě více 
práce a nasazení, pro jiné naopak vynucený 
útlum jejich činnosti. Mnozí také trávíme 
daleko více času doma a naše obydlí ted 
musí zastoupit nejen kancelář, ale třeba 
i školní třídu či jídelnu.

Abychom vám alespoň trochu pomohli, 
přinášíme informace pro usnadnění výběru 
kvalitního vybavení domácnosti, které 
můžete za daných okolností potřebovat.

Mezi taková zařízení patří například tis
kárna. I když se všichni učíme čím dál více 
záležitostí řešit v online prostředí, potřeba 
tisku, případně kopírování a skenování 
dokumentuje stále aktuální. Test na straně 
32 vám pomůže zorientovat se v nabídce, 
a to is  přihlédnutím к budoucím provozním 
nákladům tiskárny, které nemusí být 
zrovna zanedbatelné.

Pokud pokukujete po novém kulinářském 
vybavení, můžete se inspirovat v testu 
kuchyňských robotů, horkovzdušných fritéz 
nebo sporáků s indukční plotnou. Zjistíte, 
že dobrá fritéza nebo robot se dá pořídit 
i za dva tisíce korun. A také že můžete 
udělat lépe, když namísto sporáku koupíte 
zvlášť varnou desku a troubu. К obědu či 
večeři si pak můžete připravit třeba tresku 
vybranou podle testu na straně 10.

I když s našimi osudy momentálně 
mává zákeřný virus, existují i tisíce jiných 
mikroorganismů, které s námi (a v nás) žijí 
v symbióze a velmi významně nám pomáha
jí. Souhrnně je označujeme jako mikrobiom 
a jejich fungování i přínos postupně 
odhalujeme až v posledních letech. Mnoho 
zajímavého se o tom dočtete v rozhovoru 
na straně 51.

Do nového roku vám přejeme hodně 
zdraví, štěstí a úspěchů.
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